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Actievoerders van 11.11.11 vragen aandacht voor klimaatonrecht met een verrassende slogan: “Wij zien het probleem niet. Wij zien oplossingen.” 

[Gemeente/stad], [datum] 2023  
 
Zoals elk jaar in de periode rond 11 november gaan er weer duizenden actievoerders op pad voor 11.11.11, de koepelorganisatie van Internationale Solidariteit. Ook dit najaar levert dat een breed scala aan activiteiten op: van inspirerende filmvoorstellingen, workshops en lezingen tot quizzen, eetfestijnen en verkoop van wasknijpers. Kortom: geen actie te zot om in actie te komen voor mondiale klimaatrechtvaardigheid. 

Ook de 11.11.11 - vrijwilligers van [gemeente/stad] trekken dit jaar mee aan de kar - door op te roepen voor een rechtvaardig beleid dat de ongelijke gevolgen van de klimaatcrisis bij de wortel aanpakt. 
[Eerst volgt wat uitleg en context over de actie in jouw gemeente, kan ook als quote gebracht worden. Hieronder een voorbeeld] 
Sien uit de 11-groep van Gooik: “Dit jaar hebben vrijwilligers uit Gooik een boekenverkoop georganiseerd ten voordele van 11.11.11. Een driehonderdtal bezoekers tekenden present en er werden ruim 2000 boeken verkocht. Op die manier trekt Gooik volop de kaart tegen klimaatonrecht.” 

De klimaatcrisis treft niet iedereen gelijk. Integendeel. De grootste gevolgen, zoals extreem weer en de stijgende zeespiegel, treffen vooral mensen in de landen die het minst verantwoordelijk zijn. Dat klimaatonrecht zien we bijvoorbeeld in Bangladesh, waar vissersdorpen langzaam verdwijnen in de stijgende zee. Of in Zambia, waar de droogte het stilaan onmogelijk maakt om aan landbouw te doen. Bovendien is klimaatonrecht geen ver-van-ons-bed show. Ook bij overstromingen en droogte in Europa en in België delen kwetsbare mensen het hardst in de klappen. 
Klimaatonrecht gaat daarbij hand in hand met sociale vraagstukken. Veel slachtoffers hebben niet de middelen om zichzelf te beschermen. Hoewel de situatie in grote delen van de wereld uiterst ernstig is, ontbreekt het nog aan urgentie en internationale samenwerking. Gelukkig groeit het bewustzijn bij een steeds grotere groep mensen. Klimaat- en burgeractivisten, gemeenschappen, academici en het middenveld komen wereldwijd in actie. 
De actievoerders van 11.11.11 zien daarom niet zozeer het probleem, maar wel veel oplossingen. Duurzame acties die een fundamenteel oneerlijk systeem in vraag durven stellen. Oplossingen die appelleren aan beleidsmakers en de bedrijfswereld. Oplossingen ook die werken rond concrete initiatieven van internationale partners en activisten die rechtstreeks met deze campagne worden gesteund. 
Op die manier zet 11.11.11 alles op alles om een krachtdadig beleid te eisen. Samen met duizenden vrijwilligers ijvert 11.11.11 voor een klimaatrechtvaardige wereld. Nu het nog kan. 
Maak mee het verschil: bezoek onze actie of doe een gift op 11.be

[Sluit af met een uitnodiging als je de pers ter plaatse verwacht]  

 
Contactgegevens:  
[Vermeld bij wie de media meer informatie kunnen krijgen, incl. gsm-nummer en e-mail] 

 
Meer info?  
Meer informatie over de klimaatcampagne van 11.11.11 en de oplossingen en verhalen die we naar voren schuiven: 11.be 
